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Formulario de Estadística

1 Regresión

• Recta de regresión

 = + ⇒
b = 

2b =  − 
2
× 

• Bondad del ajuste:

2 = 2 =
2

2 × 2

2 Probabilidad

Combinaciones Desigualdad de Tchebychevµ



¶
=

!

!(− )!
 (|  −  | ) ≥ 1− 1

2

3 Distribuciones DISCRETAS de Probabilidad

• Distribución de Bernoulli:  ∼ ()⇒

f pp Esperanza Varianza

() =  · (1− )1−

 = 0 1

 (1− )

• Distribución Binomial:  ∼ ( )⇒

f pp Esperanza Varianza

() =
¡



¢
·  · (1− )−

 = 0 1  

 (1− )

• Distribución de Poisson:  ∼ ()⇒

f pp Esperanza Varianza

() = −


!

 = 0 1 2 3 

 

4 Distribuciones CONTINUAS de Probabilidad

• Distribución Uniforme Continua: ∼ ( )⇒

f d Esperanza Varianza

() = 1
−

 ∈ [ ]

(+ )

2

(− )2

12

• Distribución Exponencial:  ∼ ()⇒

f d Esperanza Varianza

() =  · −

  0

1



1

2

• Distribución Normal:  ∼ ( )⇒

f d Esperanza Varianza

() =
1√
2 · 

· − 1
2
·(−


)2

 ∈ R

 2
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5 MUESTREO

5.1 PRINCIPALES ESTADÍSTICOS:
Media muestral: Varianza muestral Proporción muestral:

 =

X
=1




2 =

X
=1

( −)
2

− 1 b =
X
=1




, con  ∼ () ∀

5.2 DISTRIBUCIONES MUESTRALES (Exactas
en poblaciones normales)

Una población Sea  la variable aleatoria poblacional con () =  y
 () = 2 y sea 12 · · ·  es una muestra aleatoria simple de
:

MEDIA MUESTRAL CON VARIANZA CONOCIDA:

• Si  ∼ ( )⇒

 =
 − 


√

∼ (0 1)

• Si  no es necesariamente normal⇒

 =
 − 


√

≈

≥30
(0 1)

MEDIA MUESTRAL CON VARIANZA DESCONOCIDA:

• Si  ∼ ( )⇒

 =
 − 


√

∼ −1

• Si  no es necesariamente normal⇒

 =
 − 


√

≈

≥30
(0 1)

PROPORCIÓN DE UNA CARACTERÍSTICA:

b ≈ (

r
(1− )


) cuando  ≥ 30⇒  =

b− r
(1− )



≈
≥30

(0 1)

Dos poblaciones normales independientes Sea (1112 11)

una m.a.s. de tamaño 1 de 1 con (1) = 1 y  (1) = 21 y sea
(2122 22) una m.a.s. de tamaño 2 de 2 con (2) = 2 y
 (2) = 22 ⇒

• DIFERENCIA DE MEDIAS MUESTRALES
CON VARIANZAS CONOCIDAS:

 =
(1 −2)− (1 − 2)s

21
1
+

22
2

∼ (0 1)

• DIFERENCIA DE MEDIAS MUESTRALES
CON VARIANZAS DESCONOCIDAS:

 =
(1 −2)− (1 − 2)s

21
1
+

22
2

≈  con  = {1 − 1 2 − 1}

• DIFERENCIA DE MEDIAS MUESTRALES
CON VARIANZAS DESCONOCIDAS PERO IGUALES
(21 = 22 = 2):

 =
(1 −2)− (1 − 2)



r
1

1
+
1

2

∼ 1+2−2

donde 2 =
(1−1)21+(2−1)22

1+2−2 .
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